
Zápis z 19. zasedání zastupitelstva obce Havran, které se konalo dne 25.06.2025 od 18.00 hod, v  zasedací 
místnosti obecního úřadu Havran čp. 11

Starosta: Hned na úvod bych chtěl upozornit, že zastupitelstvo obce dne 13.9.2023 schválilo, že z každého veřejného 
zasedání zastupitelstva obce bude pořízen zvukový audio záznam pro potřeby zapisovatele, zvukový záznam nebude 
tedy zveřejněn.
Pokud někdo se zvukovým záznamem nesouhlasí, má nyní možnost z veřejného zasedání zastupitelstva obce Havran 
odejít.

Program:

Zahájení zasedání zastupitelstva obce, kontrola schopnosti usnášení
Zasedání zastupitelstva obce bylo řádně svoláno, pozvánka byla řádně zveřejněna na elektronické desce a vývěskách 
v našich obcích v souladu se zákonem, minimálně 7 dní před zahájením zasedání zastupitelstva obce. Všichni 
zastupitelé dostali pozvánky a program do e-mailových schránek, a to včetně zápisu minulého zasedání zastupitelstva.

Zastupitelstvo obce se sešlo v  počtu 6 členů, konstatuji, že zastupitelstvo obce Havran dle zákona je usnášení 
schopné.

Ze zastupitelů se omluvil: p. Korbelíková, pan Rajter a pan Kastl

1) Vznesené dotazy, návrhy a připomínky na minulém zasedání zastupitelstva:
0/1
Starosta: Na minulém zasedání zastupitelstva byl projednáván návrh na přidělení bytu č.2 v čp.57 ze sociálních 
důvodů. Zastupitelka paní Smetanová byla proti tomuto návrhu a ani někteří další zastupitelé se na tomto postupu 
neshodli. Z tohoto důvodu jsem  rozhodl, že o návrhu se nebude hlasovat, a stáhl jsem tento bod z programu jednání. 
Netajím se tím, že mě tato situace mrzela. Žadatel byl přítomen zde přímo najednání zastupitelstva a snažil se osobně 
vysvětlit svou složitou životní situaci, bohužel bez výsledku. Vzhledem k tomu, že bylo potřeba byt přidělit, rozhodl 
jsem  se využít své pravomoci a přidělil jsem byt rodině, která dosud obývala byt umístěný ve spodních prostorách 
budovy čp.42. Nad těmito prostory je  plánovaná nová výstavba bytů pro seniory, a z technických důvodů není možné, 
aby pod rekonstruovanou částí někdo v době rekonstrukce bydlel. Je možný, že tento byt, který je  o velikosti 4+1 a je  
k  němu ještě dílna tak zahrneme do rekonstrukce a budou z něj další dva byty, celkem by tedy mohlo být pro seniory 8 
nových bytů.

0/2
Starosta: Dále paní Smetanová chtěla novou popelnici, tato byla již  přidělena a zanesena do svozu.

0/3
Starosta: Zastupitelka paní Smetanová měla dotazy k seznamu uchazečů o obecní byty, vyzval jsem jí, aby se přišla na 
obecní úřad s pořadníkem uchazečů seznámit, což také učinila. Pro ostatní uvádím, že v současné době evidujeme 24 
zájemců o byt s tím, že nejstarší žádost je  z roku 2021 až do současnosti. V  případě, že má zájem někdo ze zastupitelů 
do seznamu nahlédnout, můžu nechat seznam kolovat. Prosím ve vztahu k GDPR, nepořizovat kopie tohoto 
dokumentu.

0/4
Starosta: Dále paní Smetanová vznesla požadavek na informaci ohledně činnosti výborů a komisí. Ohledně komisí, 
informuji, že jsou mým poradním orgánem, proto se scházíme a máme společné porady vždy, když to jako starosta 
obce potřebuji.

Starosta: Ohledně výborů prosím jejich předsedy nebo členy, aby nám o své činnosti podali informace.
Jedná se o výbory: Finanční výbor, kontrolní výbor, zemědělský výbor, osadní výbor Saběnice, osadili výbor 
Moravěves.

Starosta: Zástupce osadního výboru obce Moravěves tu nemáme, za ně bych uvedl, že tento se moc neschází, tam si 
vzali činnost do vlastních rukou občané a vše si dělají svépomocí.

Předseda finančního výboru Paní Schůtzová informuje: Finanční výbor se sešel celkem 3x a to za účelem kontroly 
pokladny, vyčíslení kulturních akcí za rok 2023, kontrola závěrečného účtu za rok 2023 a jeho následné doporučení ke



schválení starostou obce a projednání rozpočtových opatření.

Starosta: Jen opravím, že to bylo za rok 2024 a ty výsledky známe, protože jsm e na minulých zastupitelstvech o 
investicích do rozvoje obce a investicemi do činnosti kultury a náklady, které s tím byly spojené zde informovali.

Paní Smetanová: Samozřejmě, že to bylo za rok 2024 a vy to máte od začátku.

Předseda kontrolního výboru MUDr. Bočan uvádí: Co se týče kontrolního výboru, tak se scházíme ve složení Viktora, 
Bočanová, Bočan, je  to po každém druhém zastupitelstvu, kdy kontrolujeme zápisy ze zasedání a kontrolujeme plnění 
usnesení.

Paní Smetanová: Z toho, co jste mi předložil, tak vyplývá, že za rok 2024 jste se sešli celkem 3x.

Člen zemědělského výboru pan Nachtmann: Za zemědělský výbor bych chtěl říci, že se scházíme dle potřeby a vše 
projde zastupitelstvem.

Starosta: Ano, potvrzuji, že se scházíme třeba i 2x až 3x do měsíce, to je  docela často. Když mám za obec nějaké 
místní šetření, vždy přizvu i člena zemědělského výboru jako poradního orgánu.

Člen osadního výboru Saběnice Pan Mgr. Kovács: Osadní výbor uspořál samostatně 18 kulturních, nebo sportovních 
akcí v Saběnicích, scházíme se zhruba 4x do roka, spoustu věcí řešíme i operativně. Potom jsme asi 6 schůzek měli 
s panem starostou, kdy tento po nás vyžaduje zjištění různých připomínek. A  dále jsm e se podíleli zhruba na 9ti akcích 
formou pomoci Holkám pro Havran, nebo kulturní komisí. Většina těch akcí je  hrazena formou faktury, kterou nám 
později obec uhradí. Některé náklady si hradíme sami, pokud je  z akcí nějaký přebytek, tak to potom vložíme zpátky 
do následné kulturní akce.

Paní Mgr. Schtitzová: Já  na to koukala, a paní Smetanová chtěla činnost za rok 2024 a ten rok jsm e dělali vyčíslení 
akcí za rok 2023.

Starosta: Chtěl bych říci, že většina těch výborů funguje perfektně. V  Moravěvsi se scházíme v hasičámě a tam jsou 
přítomni nejen zástupci toho výboru, ale také občané a hasiči a tam všechno probíráme, co je  trápí, co by potřebovali 
zlepšit, nebo naopak, co se povedlo již  zrealizovat.

0/5
Starosta: Dále zastupitel p. Rajter vznesl podnět o řešení výsadby stromů v obci Moravěves. Toto je  dobrý podnět, už 
jsm e na obci toto plánovali, ale z časových důvodů, se to zatím nerealizovalo. Současně s parkem v Moravěvsi, 
budeme řešit i obnovu a výsadbu stromů v sadě v obci Havran a v parku před obecním úřadem, kde plánujeme 
vybudovat nový park. V této souvislosti jsem oslovil Arboristy a požádal je  o cenovou nabídku.
Oslovil jsem  emailem profesionály, kteří se zelení zbývají a mají na to i certifikaci. Pro jednoduchost posouzení 
jednotlivých nabídek, jsem chtěl cenu za posouzení, označení a vystavení protokolu (pasport) za jeden strom. 
Arborista paní Ing. Zdeňka Parýzková předložila cenovou nabídku ve výši 1000,-Kč, v této ceně je  již  sleva, normálně 
účtuje 1200,-Kč. Dále jsem oslovil Arboristu p. Bc. Davida Burgra, tento nám zatím cenovou nabídku nepředložil a 
Ing. Alenu Tichou, kterou zastupuje Arborista p. Mule. Pan Muk nabídl cenu 300,-Kč za posouzení každého 
jednotlivého stromu. Pan Muk tedy předložil nejnižší nabídku. Budu ještě před zadáním pasportu se všemi mluvit. 
Nyní to dle ceny vypadá, že práci zadáme panu Mukovi. Máme do podzimu čas, aby zpracovali, nějaké posudky, bude 
mít za úkol posoudit jednotlivé stromy, abychom věděli, které stromy jsou již  nebezpečné a je  nutné je  pokácet, a které 
jen prořezat. Na volných místech také navrhne novou výsadba stromů. Do parku v obci Moravěves budou zasazeny 
stromy dle doporučení Arboristy, ale předpokládáme, že to budou stromy Kaštan -  Jírovec maďal (Aesculus 
Hippocastanum L.), do sadu v Havrani doplníme ovocné stromy, tady převládají hrušně, takže předpokládám, že bych 
k tomu mohl přizvat pana Nachtmana, který by nám mohl poradit, které stromy zasadit, aby plodily od léta až do 
pozdního podzimu v daném roce.

1) Kontrola usnesení z minulého zasedání zastupitelstva
Starosta: Ptám se ověřovatelů zápisu z minulého zasedání zastupitelstva paní Mgr. Petry Schůtzové a paní Bc. Barbory 
Flachové, jestli bylo v zápisu vse v pořádku? Ostatní zastupitelé, máte k zápisu připomínku?



Zastupitelstvo obce bere na vědomí, že byl proveden zápis o konání 18. zasedání zastupitelstva obce ze dne 23. 
04. 2025, a to dle § 95 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, a tak jak byl zapsán 
a ověřen ověřovateli je bez jejich připomínek.

pro 6, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 1) bylo schváleno.

2) Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
Starosta: Navrhuji pořizovatele zápisu Gabrielu Duchoňovou a dále ověřovatele zápisu zastupitele pana Radoslava 
Nachtmanna a paní Jitku Hrbkovou.. Má někdo ze zastupitelů jiný návrh?

Zastupitelstvo obce schvaluje podle § 95 odst.l zákona o obcích pořizovatelku zápisu -  Gabrielu Duchoňovou a 
ověřovatele zápisu pana Radoslava Nachtmanna a Jitku Hrbkovou.

pro 6, proti 0, zdržel se 0
Usneseni č. 2) bylo schváleno.

3) Schválení programu
Starosta: Vážení zastupitelé před sebou máte aktualizovaný program zasedání zastupitelstva, který byl doplněn o 1 
bod které byl zařazen před bod „Rozpočtové opatření*4. Tento bod vznikl až po zveřejnění programu dle zákona. Bod 
bude přečten v čase jeho projednávání. Program byl odeslán do vašich e-mailových schránek.
Má někdo ze zastupitelů doplňující návrh do programu?

Zastupitelstvo obce schvaluje program dle ustanovení § 94 odst. 1, a odst. 2, zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve 
znění pozdějších předpisů tak jak byl navržen.

pro 6, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 3) bylo schváleno.

4) Pronájmy zahrad k bytové jednotce + parkovací místo
Starosta: Na obecní úřad Havran byly podány žádosti o pronájem části obecního pozemku za účelem zřízení zahrady 
k bytové jednotce:

4/1 -  Zahrada k bytu
Žadatel: Kristýna Procházková, (bytem nyní Havraň 65, po přidělení bytu Havraň 86)
Záměr vyvěšen: dne 30.10.2023 (původní žadatel p. Forštová, té zahrada pronajata nebyla, a to z důvodu
dluhu u obce)
Pozemek: parc.č. 336 v k.ú. Havraň
Celková výměra pozemku: 798 m2
Požadovaná část k pronájmu: 114 m2
Cena pronájmu pozemku vypočtena dle platné vyhlášky obce: 114 x 5,-Kč/m2 = 570,-Kč/ rok 
Na vyvěšený záměr pronájmu se nikdo jiný, než žadatel nepřihlásil

Starosta: Dne 12.6. 2025 proběhlo místní šetření všech pozemků, o jejichž pronájem bylo požádáno, za účasti starosty obce 
a člena zemědělského výboru p. Radoslava Nachtmanna. Při tomto šetření bylo u předmětného pozemku zjištěno, že se 
nachází bezprostředně u bytového domu čp.73, a že z jednoho z oken obecního bytu je přímý výhled na tento pozemek. 
Zahrada tvoří prakticky přímé předpolí k bytu.
Z tohoto důvodu se starosta i zemědělský výbor shodli na tom, že využívání tohoto pozemku jako zahrady by mělo být 
umožněno pouze nájemci bytu v domě čp. 73, aby nedocházelo ke zhoršování kvality bydlení jiného nájemce, např. 
hlukem, kouřem z grilu a podobně.
Vzhledem k tomu, že žadatelka bydlí v jiném obecním bytovém domě, zemědělský výbor v tomto případě pronájem 
pozemku nedoporučuje.

4/1 Tento bod byl z jednání vzhledem k výše uvedeným okolnostem vyřazen.

4/2 -  Zahrada k bytu 
Žadatel:
Záměr vyvěšen:
Pozemek:
Celková výměra pozemku:

Martina Vajsová, bytem Havraň 44 
dne 22.05.2025
parc.č. 364/45 a 364/1 v k.ú. Havraň 
798 m2 a 1008 m2

Požadovaná část k pronájmu částečně z obou pozemků: 151 m2



Cena pronájmu pozemku vypočtena dle platné vyhlášky obce: 151 x 5,-Kč/m2 = 775,-Kč/rok 
Na vyvěšený záměr pronájmu se nikdo jiný, než žadatel nepřihlásil.

Starosta: Tento pozemek se nachází za bytovým domem čp.44 a není oplocen. Oplocení si bude muset na své náklady 
zhotovit nájemce. Zemědělský výbor neshledal důvody tento pozemek nepronajmout.

Paní Smetanová: Chtěla jsem se zeptat, kde se to nachází.

Starosta: Je to vedle zahrady pana Sindelky a paní Fedorové.

Paní Smetanová: A ona nebude bránit vstupu na ty další zahrady.

Starosta: Ne, když bude usnesení schváleno osobně půjdu parcelu zahrady vytýčit. Pak samozřejmě pohlídáme, aby byly 
vytýčené rozměry zahrady dodrženy.

Zastupitelstvo obce schvaluje, žadateli Martině Vaisové, bytem Havran 44, pronájem části pozemku o velikosti 
151 m2 z pozemku parc.č. 364/45, a z pozemku parc.č. 364/1 k.ú. Havraň, záměr vyvěšen 22.05.2025, za účelem 
zřízení zahrady, stanovuje roční nájemné ve výši 775,-Kč, a pověřuje starostu obce uzavřít smlouvu vč. 
případných dodatků.

Usnesení č. 4/2 bylo schváleno.
pro 6, proti 0, zdržel se 0

4/3 — Zahrada k bytu
Žadatel: Jan Danko st. bytem Havraň 57
Záměr vyvěšen: dne 06.06.2025
Pozemek: parc.č. 357
Celková výměra pozemku: 866 m2
Požadovaná část k pronájmu: 165 m2/ díl č.4
Cena pronájmu pozemku vypočtena dle platné vyhlášky obce: 165 x 5,-Kč/m2 = 825,-Kč/rok 
Na vyvěšený záměr pronájmu se nikdo jiný, než žadatel nepřihlásil.

Starosta: Tento pozemek se nachází za bytovým domem čp.44 a vznikl rozdělením pozemku parc.č.357 na čtyři díly, aby 
mohli všichni nájemci v bytovém domě čp.57 mít svou zahrádku. Aby nedošlo ke konfliktu tří nájemců, kteří mají již své 
díly pronajaté, rozdělení pozemků a oplocení dílů provede na své náklady sama obec.
Zemědělský výbor neshledal důvody tento pozemek nepronajmout.

Zastupitelstvo obce schvaluje, žadateli Janu Daňkovi st., bytem Havraň 57, pronájem části pozemku o velikosti 
165 m2, díl č.4 z pozemku parc.č. 357, k.ú. Havraň, záměr vyvěšen 06.06.2025, za účelem zřízení zahrady, 
stanovuje roční nájemné ve výši 825,-Kč, a pověřuje starostu obce uzavřít smlouvu vč. případných dodatků.

pro 6, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 4/3) bylo schváleno.

4/4 -  Pronájem části pozemku pare. č. 824/1 v k. ú. Havraň -  parkovací místo pro obytný přívěs
Žadatel: ' Michaela Hůlová, bytem Saběnice 44
Záměr vyvěšen: dne 09.06.2025
Pozemek: parc.č. 824/1 v k.ú. Havraň
Celková výměra pozemku: 8364 m2
Požadovaná část k pronájmu: 39 m2
Cena pronájmu parkovacího místa mimo osobní automobil je určena dle platné vyhlášky obce ve výši: 4.000,-Kč/rok 
Na vyvěšený záměr pronájmu se nikdo jiný, než žadatelka nepřihlásil.

Starosta: Tento pozemek se nachází u komunikace ze zámkové dlažby vedle elektrického sloupku naproti domu čp.10 
v obci Saběnice. Z obytného přívěsu nebudou odkapávat žádné provozní kapaliny, nehrozí tedy ekologická újma. 
Zemědělský výbor neshledal důvody tento pozemek nepronajmout.

Paní Ing. Páteřová Bauerová: Toto místo není parkoviště.

Starosta: Není to parkoviště, ale parkovací místo, obytný přívěs který chce žadatel na místě parkovat nemá motor, žádné 
ropné látky tedy unikat do půdy nebudou.



Paní Ing. Páteřová Bauerová: Nemělo by se to pronajmout jako ostatní plocha, není to parkoviště.

Starosta: Proč ne, když je to věc, která nemá motor a není ničím nebezpečná, tak v tom nevidím problém, kdyby šlo o 
automobil, tak tam bych to schválit nemohl, protože jde o pohonné hmoty.

Paní Ing. Páteřová Bauerová: Nevím, není to parkoviště. Tady nejde o to to nepronajmout, ale parkovací místo není 
správné, není to parkoviště.

Starosta: Dobře, tak dáme odstavné plochy, to není problém.

Pan Nachtmann: Chtěl jsem se zeptat, zda se budou nějakým způsobem řešit ty dodávky u školky.

Starosta: Já jsem za majitelem dodávek již v minulosti byl, a už jsem ho vymístil z parkoviště u COOP, bude si muset 
majitel najít jiná parkovací místa, chtěl jsem, aby si to dal do dvora, ten má bohužel plný jiných aut.

Paní Smetanová: Ale to je jeho problém.

Pan Nachtmann: On s tím podniká, pokud by to měl jako soukromé parkoviště, tak by za to zaplatil.

Paní Smetanová: On by neměl na zeleni parkovat.

Starosta: já  už to teď nechtěl nějak víc řešit, protože už máme vydaný stavební povolení -  bude se tam dělat chodník a asi sedm 
parkovacích míst. Takže až to bude hotový, tak bychom to udělali tak, že když tam bude chtít někdo stát, tak mu to místo 
pronajmeme třeba na podnikání a domluvíme se i na ceně. Ale určitě ne všechny místa. Každopádně teď s tím stejně bude muset 
pryč, protože se tam bude stavět.

Paní Smetanová: Je pravdou, že když tam tehdy parkoval jednu svou dodávku, tak já zavolala dopravní policii a ti ho 
odtamtud vymístili, takže si myslím, že kdybyste oslovil policii, tak ti by to vyřešili.

Paní Smetanová: I se z toho místa špatně vyjíždí, protože tam není vidět.

Pan MUDr. Bočan: A není možné mu nějaké parkovací místo pronajmout.

Starosta: V současné době obec žádná oficiální parkovací místa kolem tohoto problému s parkováním dodávek obec nemá.

Paní Mgr. Schútzová: A až se to tam v budoucnu udělá, tak on si to tam bude moci stavět. A nemůžou se mu schválit 
všechny.

Starosta: To určitě ne. My to budeme muset mít pro lidi, kteří budou mít újmu u domů tím chodníkem, tak na ty musíme 
myslet v první řadě.

Paní Ing. Páteřová Bauerová: On si to tam potom postaví a oni stejně nebudou mít, kde parkovat.

Starosta: Po výstavbě chodníků a parkoviště to budeme muset řešit, můžeme to probrat na nějakém dalším zastupitelstvu, 
jak to uchopit a problém vyřešit.

Paní Smetanová: Já si stejně myslím, že by se to mělo řešit a nejen čekat, až se začne stavět.

Starosta: Paní Smetanová, tento problém s parkováním těch dodávek byl už když jste byla starostkou, a nevyřešila jste ho. 
To dokonce ty dodávky stály na parkovišti u COOPu, a překáželi občanům v parkování, když šli nakupovat. Mně se 
povedlo aspoň ty dodávky vymístit z tohoto parkoviště. Ano bohužel jsou nyní na trávě, ale je to menší zlo než zabírat 
parkovací místa u prodejny.

Paní Smetanová: To, je vaše povinnost.

Starosta: Povinnost to není, nejsem policajt, ale řešit to chci.

Paní Smetanová: Tady někdo bude mít 6, nebo 7 aut a obec se bude starat o to, kam je ten člověk dá.

Starosta: Já jsem takový. Teď se budou muset dodávky stejně vymístit, protože se tam bude stavět chodník. Jestli jste si



všimla, tak nejen vlastník dodávek pátkuje na obecním pozemku. Ostatní občané to také dělají a nemůžu všude jinde 
nechat lidi parkovat a u jednoho občana to řešit jinak nějakou represí.

Pan Nachtmann: Dobrá, ale něco jiného je osobní automobil a něco jiného je několik dodávek.

Paní Smetanová: V cukrovaru je velká plocha.

Zastupitelstvo obce schvaluje, žadateli Michaele Hůlové, bytem Saběnice 44, pronájem části pozemku o výměře 
39 m2 z pozemku parc.č. 824/1, k.ú. Havraň, záměr vyvěšen 09.06.2025, za účelem zřízení odstavné plochy pro 
obytný přívěs, stanovuje roční nájemné ve výši 4.000,-Kč/rok a pověřuje starostu obce uzavřít smlouvu vč. 
případných dodatků.

Usnesení č. 4/4 bylo schváleno.
pro 6, proti 0, zdržel se 0

5) Výstavba pódia na fotbalovém hřišti - schválení zhotovitele
Starosta: V letních měsících využívá obec Havraň prostor fotbalového hřiště pro konání kulturních a společenských akcí. 
Opakovaně se však ukazuje potřeba profesionálního a stálého pódia. Dosud byly kapely a účinkující umisťováni na 
provizorní pódia, například na návěs kamionu nebo pod party stany, což je z hlediska komfortu, bezpečnosti i technického 
zázemí nevyhovující.
Například pro nadcházející dožínkové slavnosti je plánováno opět vystoupení několika kapel, pro které je nutné zajistit 
profesionální zázemí. Pronájem pódia na jeden den však vychází přibližně na 30 000 Kč, což je při pravidelnosti akcí pro 
obec finančně neefektivní.

Obec proto plánuje vybudování stálého pódia, které bude sloužit všem kulturním akcím pořádaným v prostoru hřiště. 

Parametry navrženého pódia:

• Rozměry: 8 m (šířka) X 5 m (hloubka)
• Konstrukce: dřevěná, s pevnou zadní stěnou
• Střecha: pultová, se sklonem dozadu, hydroizolace modifikovaný pás s posypem + oplechování
• Přístup: schodiště z levé přední části, nájezd ze zadní části pro snadný přesun techniky a aparatury

Paní Smetanová: V které části to bude.

Starosta: Bude to vetknuté v tom kopečku, bude to v místě, kde stál vždycky kamion, na jehož přívěsu kapely provizorně 
dosud hráli. Bude to zalícované s tou horní travnatou plochou, aby byl za jištěn na pódium bezbariérový přístup, a přitom 
z přední strany bylo pódium dostatečně vysoko. Bude tím zajištěn z přední vyvýšené strany dobrý pohled směrem od 
diváků.

Pan MUDr. Bočan: jak to bude vypadat, parametry a materiál.

Starosta: Ta stavba bude něco jako větší pergola -  celá ze dřeva, takže s tím bude potřeba časem počítat s nějakou údržbou 
kvůli dešti a větru. Celé to bude stát na betonových patkách, protože kdybychom šli do železa, tak by nás to vyšlo hrozně 
draho. Uděláme tam taky zamykací skříňku na elektřinu, která tam zůstane natrvalo. Vždycky je nejvíc práce s tím, když se 
chystá akce — tahat kabely, stavět stany, pak to všechno balit a uklízet. Takže čím víc toho uděláme natrvalo, tím míň práce 
bude s přípravou a uklízením. Ze tří stran pódium bude otevřené nebo tam budou jen plachtové zábrany proti větru, zadní 
strana bude pian bile natřená, aby bylo možné na tuto stěnu promítat třeba letní kino.

Paní Smetanová: Zadní strana bude směrem k fotbalovému hřišti?

Starosta: Ano zadní strana bude orientovaná k fotbalovému hřišti.

Oslovil jsem v této souvislosti dvě společnosti:
1) DEMI-Most s.r.o. IČ:03507343, předložená nabídka ve výši
2) Zdeněk Kuda IČ:03750213, předložená nabídka ve výši 
Nižší nabídku předložila firma Zdeněk Kuda.

523.999 Kč s DPH (21%) 
487.912 Kč s DPH (21%)



Zastupitelstvo obce schvaluje výstavbu dřevěného pódia v areálu fotbalového hřiště o rozměrech podlahové 
plochy 8x5m, a zhotovitele tohoto pódia firmu Zděnek Kuda, IC:03750213, který předložil cenovou nabídku ve 
výši 487.912,- Kč s DPH (21%), a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy vč. dodatků.

pro 6, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 5) bylo schváleno.

6) Schválení směny části pozemku parc.č.364/46 do vlastnictví obce a části pozemku parc.č.357 do 
vlastnictví žadatele- vše v  k.ú. Havraň.

Pan Miroslav Jiran podal žádost o směnu části pozemku v katastrálním území Havraň.

Starosta: Konkrétně žádá o převod části pozemku pare. č. 357 o výměře 19 m2 do svého vlastnictví. Tento pozemek se 
nachází bezprostředně u jeho novostavby a jeho získání by umožnilo posunutí oplocení tak, aby plot nebyl situován těsně 
před okny jeho domu, čímž by se zlepšilo celkové dispoziční řešení zahrady a okolního prostoru.

Pan Jiran zároveň nabízí část svého pozemku pare. č. 364/46 o stejné výměře (19 m2) do vlastnictví obce. Tento 
pozemek se nachází v těsném sousedství obecního domu čp. 44 a jsou na něm umístěny staré hospodářské přístavky (tzv. 
chlívky), které z estetického hlediska narušují okolí bytového domu. Směnou by obec získala možnost s těmito stavbami 
dále nakládat — zvážit jejich odstranění nebo případnou rekonstrukci.

Směna bude provedena bez doplatků, protože obě části budou mít zhruba stejnou výměru a přiměřenou 
hodnotu.

Záměr směny pozemků byl v souladu s § 39 odst.l zákona č.128/2000 Sb., o obcích, zveřejněn na úřední desce obce 
Havraň ve dnech od 13.5.2025 do 29.05.2025.

Paní Smetanová: To se jedná o stavby u čp. 57.

Starosta: Né, jedná se o stavby u čp. 44, jali je ten boční byt, kde se to projde, kde jsou 2 chlívky naše a potom jsou tam tři 
záda dalších dvou chlívků, které patří p. Jiranovi. Pokud směna bude schválena a převod uskutečněn, tak bychom staré 
chlívky nejspíš zbourali, protože ty chlívky vypadají hrozně a prostě by se to tam zarovnalo a ten dvůr by se tam otevřel. 
Byli jsme s p. Nachtmannem tam na místním šetření, jedná se o pruh pozemku a dům u čerpací stanice, v současnosti má 
p. Jiran okna domu asi 60 cm od plotu, takže nikam z domu nevidí, tak by svůj plot chtěl posunout asi na 1,2 metru od 
oken, aby tam bylo vidět. Pruh pozemku, který bychom panu Jiranovi směnili zarovnáme tak, aby to korespondovalo s naší 
stavbou chlívků, a také abychom se pořád dostali k chlívkům u čp. 57.

Zastupitelstvo obce schvaluje směnu části pozemku parc.č.357, k.ú. Havraň o výměře 19 m2, z vlastnictví obce 
Havraň do vlastnictví pana Miroslava Jirana, za část pozemku parc.č.364/46, k.ú. Havraň o výměře 19 m2, 
z vlastnictví pana Miroslava Jirana do vlastnictví obce Havraň. Záměr směny byl řádně zveřejněn na úřední desce 
obce od 13.05.2025. Zastupitelstvo pověřuje starostu obce k uzavření smlouvy o směně pozemků a zajištění všech 
potřebných administrativních úkonů.

pro 6, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 6) bylo schváleno.

7) Návrh termínů zasedání zastupitelstva obce na 2. pololetí roku 2025
Starosta: Návrh termínů veřejných zasedání Zastupitelstva obce Havraň na 2. pololetí roku 2025, ve dnech:
24. září.; 12. listopadu.; 17. prosince 2025, vždy od 18.00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Havraň. Má někdo 
jiný návrh termínů ?

Zastupitelstvo obce schvaluje termíny veřejných zasedáni Zastupitelstva obce Havraň pro druhé pololetí roku 
2025, a to ve dnech: 24. září.; 12. listopadu.; 17. prosince 2025, začátek zasedání se budou konat vždy od 18.00 
hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Havraň.

Usnesení č. 7) bylo schváleno.
pro 6, proti 0, zdržel se 0



8) Pronájem pozemku parc.1137 v k.ú. Havraň pro výstavbu bateriového úložiště v zóně Joseph
Starosta: Na tomto pozemku je v současnosti vyježděná polní cesta využívaná zemědělci. Tento pozemek je v katastru 
veden jako ostatní plocha. Souběžně s tímto pozemkem, leží pozemek parc.č.1138, který je v katastru veden jako ostatní 
komunikace, tento pozemek se jako cesta nevyužívá a je zarostlý náletovou dřevinou.
Dne 12.6. proběhlo v průmyslové zóně Joseph u předmětného pozemku, místní šetření za účasti starosty obce a člena 
zemědělského výboru p. Radoslava Nachtmanna, kde jsme se domluvili, že pronájmu pozemku nic nebrání za 
předpokladu, že žadatel (nový nájemce) polní cestu která vede po pozemku 1137, přemístí na pozemek 1138, tak jak je 
uvedeno i v katastru nemovitostí. Spojil jsem se tedy s panem Alešem Jelínkem, zastupující společnost Farma Cihla s.r.o. 
budoucího nájemce a sdělil mu naši podmínku. Pan Jelínek mě ubezpečil, že polní cestu na své náklady přesunou na 
správný pozemek, a ještě na pronajatém pozemku zasadí stromy. Požádal jsem ho tedy, aby stromy byly zasazeny podél 
delší hranice pronajatého pozemku a ze strany hranice směrem k Moravěvsi. Záměr vyvěšen od 9.6.2025, po zákonem 
stanovenou dobu a nikdo jiný se na vyvěšený záměr nepřihlásil.
Ještě doplňuji, že dle schválené vyhlášky obce by cena pronájmu pozemku s charakterem „ostatní plocha“ měla být ve výši 
-  U.443m2 x 10,-Kčm2/rok = 114.430,-Kč. zájemce o pronájem pozemku navrhl částku vyšší a to 200.000, -Kč/rok.
Nabízená částka ve výši 200.000, - Kč, bude stejná i když bude pozemek pronajat jen z části, která bude potřeba pro 
umístění kontejnerů.

Pan MUDr. Bočan: Když skončí, tak to potom odstraní.

Starosta: To samozřejmě musí být součástí té smlouvy. A jen bych ještě doplnil, že k tý nový cestě, co by se tam mohla 
dělat, jsme už schválili záměr, že na tom poli, co patří INTEGRAZu, bude fotovoltaika a bateriový úložiště a zároveň 
vybudují cestu. Bateriové úložiště, které má být od firmy Farma Cihla s.r.o., což je zároveň ta firma, které chce vybudovat 
na našem obecním pozemku. Obec z tohoto záměru bude mít každý rok 200 tisíc korun.
A já to vidím tak, že když tu směnu schválíme, tak to bude pro investora jasnej signál, že má smysl v tom jednání 
pokračovat. A potom bych chtěl aby si domluvili kooperaci s firmou, co bude dělat tu velkou fotovoltaiku na poli, protože 
právě ta má zároveň dělat i cestu a v té obecní cestě bude mít i elektrické kabelové vedení. Takže by se mohli mimo jiné 
domluvit, rozdělit si náklady a udělat cestu společně napůl.

Paní Ing. Páteřová Bauerová: Budou tam mít jen to úložiště, nic jiného.

Starosta: Ano, je to v podstatě ten pan Jelínek, který byl žadatelem a ročním nájemcem toho mokřadu u potoku Srpina. Na 
tom pozemku chtěl vybudovat fotovoltaiku na pilířích, ale neprošlo to přes životní prostředí. Pozemek, o který mají zájem 
nyní je daleko lepší, je suchý, k ničemu obci není a je od toho kousek i trafostanice - přípojný bod. A další důležitá 
informace je, že jsem je nakontaktoval se společností Fibran, protože je to hned vedle těchto společností budující FVE a 
v podstatě jsem jim vnuknul myšlenku, že by společným dílem mohli vybudovat protihlukovou stěnu s tím, že tato firma, 
by si mohla na protihlukovou stěnu osadit panely a tím by jim mohla pomoci s financováním stěny a nám by to pomohlo, 
že konečně skončí ten hluk, který se nese na Moravěves. Společnost stavějící FVE mě mimo jiné informovala, že mají 
záměr i té společnosti Fibran poskytovat levnější elektřinu, takže si myslím, že by si mohli jít vzájemně na ruku.

Paní Ing. Páteřová Bauerová: Takže na těch pozemcích bude jak fotovoltaika, tak bateriové úložiště.

Starosta: Ne, tady bude jen úložiště, tam se budou skladovat přebytky elektřiny. Je možné, aby to schválila litera zákona, tak 
tam budou muset nějaký panel dát, ale nemají na to moc prostoru. Pro nás je tento prostor jinak nevyužitelný.

Zastupitelstvo obce schvaluje pronájem pozemku pare. č. 1137 o výměře 11.443 m2 (případně jeho části), druh 
pozemku: ostatní plocha, zapsaného v  katastru nemovitostí na LY1 pro katastrální území Havraň, obec Havraň; 
pronajímá uvedený pozemek společnosti Farma Cihla s.r.o., ICO: 05137101, za účelem výstavby komplexu 
kontejnerového bateriového úložiště a fotovoltaická elektrárna; stanovuje výši ročního nájemného na částku 200 
000 Kč/rok s valorizací dle inflace; ukládá starostovi obce uzavřít se společností Farma Cihla s.r.o. nájemní 
smlouvu v souladu s tímto usnesením.

pro 6, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 8) bylo schváleno.

9) Nákup venkovního skládacího mobiliáře pro kulturní akce
Starosta: Y rámci příprav na pořádání tradiční kulturní akce „Dožínkové slavnosti Havraň“ bylo identifikováno 
nedostatečné množství míst k sezení pro účastníky. Na předchozích venkovních akcích se osvědčily skládací stoly a židle od 
společnosti TENTino, které jsou již využívány a vyhovují požadavkům na mobilitu, skladovatelnost a pohodlí (zejména 
oproti klasickým lavicím pivních setů).
Na základě pozitivních zkušeností byla u společnosti TENTino poptána cenová nabídka, která zahrnuje:

• 80 kusů skládacích židlí v celkové ceně 49 556,80 Kč (DPI 121%),



• 30 kusů skládacích stolů o rozměrech 152 X 76 cm v celkové ceně 39164,40 Kč (DPH 21%).
Celková cena za uvedené vybavení činí 88 721,— Kč (DPH 21%).

Paní Ing. Páteřová Bauerová: Když máme 30 skládacích stolů a jen 80 židlí, když ke každému stolu jsou 4 židle, tak to je
120.

Starosta: Je to myšleno tak, že některé stoly nebudou použity jako sestava pro sezení, ale budou sloužit jako pulty 
v jednotlivých Stáncích, kde na nich bude spíše vystavené zboží.

Paní Ing. Páteřová Bauerová: To je místo těch dřevěných stolů, v současnosti používáme ve Stáncích?

Starosta: Ano, chtěl bych ty staré dřevěné stoly nahradit lehkými skládacími stoly, které jsou jednodušší na přípravu i na 
uklízení, než ty těžké dřevěné stoly.

Paní Ing. Páteřová Bauerová: mohlo by být židlí více než jen těch navržených 80?.

Starosta: Pokud mi za kulturní komisi řekneš, že těch židlí je potřeba více, tak jich koupíme více.
Už jsme dříve mluvili o tom, že když přijde rodina, tak ty 4 židle u jednoho stolu nestačí, že by bylo lepší, aby u stolu bylo 
alespoň 6 židlí, aby si lidi nebrali židle od okolních stolů. Stávalo se, že některé stoly už neměli židli žádnou a lidi si neměli 
možnost k těmto stolům sednout i když byly volné. Navýšíme tedy počet židlí z osmdesáti na sto dvacet kusů.

Zastupitelstvo obce schvaluje nákup 120 ks skládacích židlí a 30 ks skládacích stolů (rozměr 152 X 76 cm) od 
společnosti TENTino s.r.o, IČ: 25950525, a pověřuje starostu obce zajištěním objednávky a administrativních 
kroků souvisejících s realizací nákupu.

pro 6, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 9) bylo schváleno.

10)
10a) Změna umístění Workoutového hřiště z obce Saběnice na pozemek v obci Havraň (parc.č.250/1 v k.ú. 
Havraň)
Starosta: Workoutové hřiště bylo původně schváleno k výstavbě v obci Saběnice. Jelikož se však jedná o jednoúčelové 
hřiště, které vhodně doplňuje multifunkční a fotbalové hřiště, je daleko účelnější umístění tohoto hřiště v jejich blízkosti do 
obce Havraň. Y obci Saběnice bude vhodnější pro jeho využití, postavit multifunkční hřiště podobné jako bylo 
vybudováno v obci Moravěves. Původní usnesení tedy revokujeme a schválíme hřiště s novým umístěním.

Zastupitelstvo obce ruší usnesení č.21/a, kterým byla schválena výstavba Workoutového hřiště v obci Saběnice a 
nově schvaluje výstavbu Workoutového hřiště u fotbalového hřiště v  obci Havraň, na pozemku parcelní číslo 
250/1 k.ú. Havran.
Výstavba bude financována z projektu „Projektová intervence rozvoje venkova“ (SZIF) prostřednictvím MAS 
Naděje o.p.s. Lišnice, ve výši 871.200,-Kč, se spolufinancováním z rozpočtu obce Havraň.

pro 6, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 10a) bylo schváleno.

10b) Výstavba Workoutového hřiště v  obci Havraň na parcele č.250/1 — výběr zhotovitele
Proběhlo výběrové řízení formou cenového marketingu. Byly osloveny tři dodavatelské společnosti.

Oslovení dodavatelé a jejich cenové nabídky:
1) Enuma Elis s.r.o. (RYL13) IČ: 01688260, předložená nabídka ve výši
2) 4soft s.r.o. IČ: 28703324, předložená nabídka ve výši
3) Hřiště hrou s.r.o. IČ:03673073, předložená nabídka ve výši

Nejnižší nabídku předložila společnost Enuma Elis s.r.o., IČ:01688260,

1.150.632,56 Kč s DPH 21%) 
1.282.600,- Kč s DPH (21%) 
1.428.405,- Kč s DPH (21%)

Paní Smetanová: Jsou reference na ty firmy.

Paní Bc. Flachová: Ano, měli doložit posledních 5 zakázek, což doložili.

Paní Smetanová: Kde to bude.



Starosta: Bude to dole na ploše pod hřiště, tam to workoutové hřiště nebude překážet, když budeme na té travnaté ploše 
pořádat nějaké kulturní akce.

Zastupitelstvo obce schvaluje cenovou nabídku společnosti Enuma Elis s.r.o., IČ:01688260, ve výši 1.150.632,56 
Kč včetně DPH (21%), na kompletní dodávku a montáž Workoutového hřiště v obci Havraň, na pozemku parc.č. 
250/1, k.ú. Havran.
Projekt bude financován z programu „Projektová intervence rozvoje venkova" (SZIF) prostřednictvím MAS 
Naděje o.p.s. Lišnice, ve výši 871.200 Kč, zbylá část bude spolufinancována z rozpočtu obce Havraň. 
Zastupitelstvo dále pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy vč. dodatku.

pro 6, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 10b) bylo schváleno.

11) Smlouva o umístěni zařízení datové sítě -  internet, na střechu budovy hasičské zbrojnice čp.27, obec 
Havraň - OK

Starosta: Společnost Speednet s.r.o. vybudovala v obci Moravěves bezdrátovou internetovou síť. V této souvislosti jsem 
domluvil s touto společností, aby nám bezplatně instalovala internetové připojení Wifi do hasičské zbrojnice. Na střeše 
hasičské zbrojnice je osazen stožár, na který si tato společnost nainstalovala zařízení pro přenos dat. Nyní je potřeba si 
s touto společností schválit smlouvu o umístění zařízení. Do budoucna je s touto společností také domluveno, že nám 
poskytne internetové připojení pro kamery, které bychom jako obec rádi instalovali na nové Multifunkční hřiště.

Zastupitelstvo obce schvaluje společnosti Speednet s.r.o. IC: 254 36 660, umístění a provozování zařízení datové 
sítě na stožáru umístěném na střeše budovy hasičské zbrojnice čp. 27 v části obce Moravěves, za účelem 
poskytování služeb elektronických komunikací v  lokalitě Havraň — Moravěves, bere na vědomí, že v rámci této 
spolupráce poskytne společnost Speednet s.r.o. bezplatné internetové připojení do objektu hasičské zbrojnice a 
budoucí možnost využití připojení pro kamerový systém u plánovaného multifunkčního hřiště, pověřuje starostu 
obce podpisem smlouvy č. BM-TP-062 včetně případných dodatků.

pro 6, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 11) bylo schváleno.

12) Informace starosty

12/1 Moto Most Club z.s.
12/1 Moto Most Club, z. s.
Starosta: Dne 26. 5. 2025 proběhla kontrola pronajatých parcel č. 484/1, č. 484/2 (areál koupaliště) a č. 485 (orná půda), 
které jsou v nájmu spolku Moto Most Club, z. s.
Při kontrole bylo zjištěno porušení nájemních smluv, a to neoprávněným navezením nejméně 30 hromad jílovité 
zeminy s bonitou č. 0, čímž došlo k porušení zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu.
Dne 30. 5. 2025 se uskutečnila schůzka se zástupci spolku.
Za obec byli přítomni: starosta Petr Vinař a zastupitel Radoslav Nachtmann. Byla k tomuto jednání pozvána také paní 
Páteřová Bauerová, bohužel s časových důvodů se nedostavila.
Za nájemce: předseda spolku pan Ladislav Havej a další dvě osoby.
Na schůzce bylo spolku vytknuto:

• navezení zeminy bez předchozího informování a souhlasu obce,
• navezení zeminy, která nedosahuje kvalitativních parametrů půdy dle zákona o ochraně ZPF.

Rozhodnutí obce:
Spolek je povinen na vlastní náklady odstranit navezenou zeminu ekologickým způsobem.
Termín pro dokončení nápravy byl stanoven na 29. července 2025.
V případě nesplnění bude zahájeno správní řízení nebo budou podniknuty další právní kroky.
Spolku byla dne 4.6.2025 zaslána výzva prostřednictvím datové schránky.
Protože, pozemek parc.č. 485 jak už jsem řekl, je je v katastru vedený jako orná půda, ale víme, že na něj byla už 
v minulosti při budování motokrosové dráhy navezena zemina různé kvality. Domluvili jsme se proto s Odborem životního 
prostředí v Mostě, že tento pozemek převedeme v katastru nemovitostí z kategorie ,orná půda‘ n a ,ostatní plocha4. Naše 
obec k tomu získá i oficiální stanovisko od životního prostředí.44

12/2 Naše stavby a činnosti v našich obcích + dotace
dne 11.06.2025 bylo stavebním úřadem v Mostě vydáno stavební povolení na Cyklostezku (chodník) Havraň -  
Saběnice. Jsme velice rádi, že nám paní Ederová na stavebním úřadě po našich prosbách vyšla vstříc a stavební



povolení i kdy na poslední chvíli vydala. Bez povolení bychom nemohli zažádat o dotaci, a poslední termín podání 
žádosti byl 16.6.2025. Nic jsme nenechali náhodě, už v průběhu vyřizování stavebního povolení jsme připravovali 
podklady pro žádost o dotaci, která může být ve výši až 80%, nákladů na výstavbu, což se může pohybovat v 
částce až ve výši 9.952.000,-Kč. Tuto dotaci vypsal „státní fond dopravní infrastruktury** (SFDI). Pro zpracování 
podkladů na dotaci byla pověřena společnost MV Management, p. Yrábík. V tuto chvíli je žádost již podána a 
budeme čekat na rozhodnutí.
dále bylo dne 12.5.2025 stavebním úřadem v Mostě vydáno stavební povolení na chodník pro pěší. Jedná se o 
chodník zde v Havrani, který povede kolem frekventované komunikace druhé třídy č.251. I na tento chodník lze 
požádat u „státního fondu dopravní infrastruktury** (SFDI) o dotaci ve výši 75%. Výše dotace může být od 1 mil. 
do 20 mil. korun.
Byla dokončena revitalizace křížku v paritu před obecním úřadem, křížek vypadá nádherně, a i občanům líbí. Text 
uvedený na mramorové desce byl navržen obecním úřadem a je věnován občanům našich obcí a poutníkům kteří 
ke křížku zavítají.
Byla dokončena výstavba víceúčelového hřiště v obci Moravěves. Zhotovitel však nedodržel smluvený termín 
dokončení stavby a dostal se do prodlení. V souladu se smlouvou o dílo byla ze strany obce uplatněna smluvní 
pokuta ve výši 153.262 Kč včetně DPH (21 %), vypočtená z vysoutěžené ceny. Jsem velice rád, že jsem mohl toto 
hřiště předat do užívání občanům obce Moravěves. Zastupitel Martin Rajter na základě společné dohody převzal 
odpovědnost za distribuci klíčů od hřiště rodinám s dětmi, které mají trvalý pobyt v obci Moravěves a mají zájem 
o přístup na hřiště. Klíč k hřišti byl již fyzicky předán občanovi obce panu Františku Ródlovi, který se s panem 
Rajterem domluví a asi již domluvil na konkrétním postupu předávání klíčů dalším zájemcům. Obec souhlasí s tím, 
že klíč může mít současně více občanů a nebude určena jedna jediná osoba odpovědná za jeho půjčování, jak je 
tomu je v případě multifunkčního hřiště v obci Havran. Žádáme však občany, aby si sami ohlídali, že hřiště 
zůstane udržované, čisté a v pořádku.
V obci Moravěves byla provedena oprava kanálů s propadlými nebo popraskanými kanálovými poklopy. Oprava 
probíhala v části obce, kde do budoucna bude probíhat výstavba sítí pro 8RD.
Dále bych Vás rád informoval, že se povedlo vyjednat napojení na kanalizaci se společností SCVK, nově 
připravovaného bytového domu, který je plánován na místě bývalých jatek.
Pro budoucí víceúčelové hřiště v Saběnicích obec Havran zadá u projektanta požadavek na zhotovení projektové 
dokumentace a vyřízení stavebního povolení. Po získání stavebního povolení bychom mohli zahájit výstavbu, 
očekávám, že by to mohlo být začátkem příštího roku. Je možné, že bude i vyhlášena nějaká dotace, které se 
budeme snažit využít.
Co nevidět, začneme s výstavbou schváleného Workoutového hřiště zde v Havrani.
Musíme provést opravu střechy dílny (garáže) pracovníků obce za cenu 208.687,-Kč s DPH, stojící na parc.č.264, 
střecha je v havarijním stavu. Dále provedeme opravu střechy budovy márnice za cenu 102.161,-Kč s DPH, stojící 
na prarc.č.135, která je součástí rekonstruované obvodové hřbitovní zdi. Budovy jsou v majetku obce a jsou 
zapsány na LVI v k.ú. Havran
Projektantem Ing. Václavem Jezberou byla dokončena a předána obci projektová dokumentace audiovizuální 
techniky pro kulturní dům Havran. Projekt řeší celkovou dodávku a montáž zařízení pro ozvučení sálů, 
prezentační projektory, promítací plátna, projektor pro promítání kina v hlavním sále a světelnou techniku.
V případě realizace kompletní dodávky formou zakázky jednomu zhotoviteli činí celková cena dle rozpočtu částlcu 
2.328.566 Kč včetně DPH (21 %). Výběrovým řízením by mohla být cena o něco nižší.
Z mého pohledu se jedná o poměrně vysokou částku, a proto navrhuji vydat se ještě jinou cestou, a to 
postupného nákupu a montáže jednotlivých komponentů, přičemž tam, kde to bude možné, bychom realizaci 
provedli vlastními silami obce.
V rámci rozpočtového opatření si na tuto AV techniku schválíme částku 1.000.000 Kč. V první fázi bychom se 
měli zaměřit na pořízení projektorů a pláten, jelikož malý sál je často využíván pro konference, školení a různá 
pracovní setkání, např. se starosty okolních obcí, je vybavení nutné.
Současně bychom rádi pořídili potřebnou promítací a zvukovou techniku pro promítání večerního letního kina v 
hlavním sále kulturního domu. Chcete se ještě v této souvislosti na něco zeptat, nebo nahlédnout do projektové 
dokumentace, kterou zde mám s sebou?

Paní Ing. Páteřová Bauerová: Ta promítací technika bude přenosná i ven.

Starosta: Ne, ta bude stabilně v kulturním domě. Přenosné promítací zařízení koupíme také, ale ta, co je navržena do 
kulturního domu bude instalována napevno.

MUDr. Bočan: Teď se bude tedy kupovat co.



Starosta: Teď je potřeba koupit promítací zařízení, do malého sálu a velkého sálu. V malém sále se budou promítat na 
plátno spíše prezentace pří jednáních a ve velkém sále kde je již na pódiu připravena promítací plocha bude využita spíše 
pro promítání filmů, takže náhrada kina. Zvuková technika s tím je v součinnosti, ale je to velmi drahé, takže se pokusíme 
snížit náklady nákupem techniky přímo obcí, a né přes firmy které si na to ještě přirazí marži. Instalace bude náročná, tam 
ještě uvidíme, jestli to dokážeme jako obec svépomocí, nebo si budeme muset pozvat firmu. Je možné, že se nám někdo 
z šikovných občanů přihlásí a pomůže nám.

MUDr. Bočan: A vy plánujete dělat letní kino, nebo kdy se to využije.

Paní Ing. Páteřová Bauerová: Letní kino jsem zatím měli jen jednou, promítalo se v areálu bývalého koupaliště.

Pan MUDr. Bočan: A ty kapely pak budou levnější, když nebudou muset mít svou aparaturu.

Starosta: To určitě ne. AY vybavení využijeme spíše pri pořádání akcí obcí, nikoliv externí kapelou, ty mají aparaturu již 
nastavenou pro své vystoupení a jejich nástroje

Pan MUDr. Bočan: Tak, proč to potom děláme.

Starosta: Protože, když potom koná něco obec, tak tu aparaturu půjčuje pan Vinař, už třeba proto. Vždycky, když jsou 
akce, tak někteří vystupující aparaturu nemají, třeba imitátor Gotta žádnou aparaturu neměl. Zapůjčil jsem jí tedy na 
vystoupení já. To už dnes máme i s pracovním autem, že pracovník obce, jede někam dělat a já mu půjčuji svoje auto, 
protože obec má jen jedno pracovní auto. Pak se stává, že o jedno auto se tahá 9 lidí. Tak že já chci, abychom jako obec 
byli vybaveni. Vše dělám s rozmyslem, abychom pořídili vše, co obec potřebuje, ale za co nejmenší náklady.

Paní Ing. Páteřová Bauerová: Probíhají tam různé konference, kde se ta technika využívá a oni ji chtějí a my ji nemáme.

Starosta: je to trochu ostuda, protože když domlouváme schůzi třeba na malém sále, tak po nás pořadatelé chtějí alespoň 
plátno a projektor a ptají se, zda to můžeme zajistit. Třeba příkladem je, že obec Havran se přihlásila do soutěže Obec roku 
a já jsem půjčil svůj na prezentaci svůj projektor, ale to není úplně správně. Mě to samozřejmě nevadí, já to půjčím rád, ale 
když se tam potom dělají nějaké kulturní akce, tak je lepší, aby tam bylo zařízení, které bude obce a né půjčené od 
kohokoliv. Znovu říkám, chci vše zlevnit, chci že to zařízení bude jen za náklady a nakoupení AV techniky třeba na 
internetovém obchodě Alza. Každá firma, když něco dělá, tak si na materiál dá nějaký rabat. V případě přímých nákupů 
obecním úřadem, to bude jen o skutečných dokladech, které budeme mít za nákup těch jednotlivých komponentů. Proto 
jsem chtěl, aby projektant AV techniky dal do rozpočtu nejen ceny a počet kusů, ale aby tam dala i seznam přímo 
jednotlivých zařízení, abychom je podle toho mohli samy nakoupit.

Zastupitelstvo obce bere na vědomí předání projektové dokumentace s návrhem audiovizuální techniky pro 
kulturní dům Havran, vypracované Ing. Václavem Jezberou, s rozpočtovanou cenou celkové realizace ve výši 
2.328.566,-Kč, dále souhlasí s postupným pořízením a instalací AV techniky v rozsahu projektové dokumentace.

Usnesení č. 12/2) bylo schváleno.
pro 6, proti 0, zdržel se 0

12/3 Kultura 2025
Co nás čeká v následujících měsících, na co se můžou naši občané těšit:

Datum Organizátor Cas Událost Místo
28.07.2025 Obec Havran a Kulturní 

komise, ve spolupráci 
spolkem Holky pro 
Havran

08.00 Havraňáček -  obecní tábor Dle programu

23.08.2025 Obec Havran a Kulturní 
komise, ve spolupráci 
spolků Holky pro 
Havran, Mysliveckého

15.00 Dožínkové slavnosti obce Havran Fotbalové hřiště Havran

spolku a sponzorů
30.08.2025 Svaz Zen, za podpory 

Obce Havran
17.00 Loučení s prázdninami — pro děti Myslivna Havran



19.09.2025 Holky pro Havraň, za 20.00 Retro DISCO Kulturní dům Havraň
podpory Obce Havraň

20.09.2025 Obec Havraň 14.00 Pouť Moravěves Náves Moravěves
27.09.2025 Svaz žen, za podpory 

Obce Havran
08.00 Zájezd do Vinného sklípku — obec 

Blatnička
Sraz u Motorestu Havraň

28.09.2025 Osadní výbor Saběnice, 
za podpory Obce 
Havraň

15.00 Svatováclavské buřty - táborák hHŠtě Saběnice

Paní Ing. Páteřová Bauerová: Ještě 27.9.2025 přidáváme Country folkové odpoledne.

Starosta: O této akci mě kulturní komise neinformovala. Co je to za akci?

Paní Smetanová: To je ve stejný datum, kdy se jede do sklípku.

Paní Ing. Páteřová Bauerová: Pak bych chtěla, aby se doplnily Holky pro Havran k těm akcím. To je k dožínkám, Retro 
Disco.

Starosta: I když tuto akci měla původně pořádat obec se spolkem Holky pro Havran. Chcete si tedy to Retrodisco udělat 
jako Holky pro Havran a zaplatit pronájem, jako každý jiný klub?

Paní Smetanová: To jsem také chtěla navrhnout.

Paní Ing. Páteřová Bauerová: Není v tom problém a v tom případě ještě prosím doplnit k datu 30.8.2025 k tomu Svazu žen, 
ještě Obec Havran.

Paní Smetanová: My nevyužíváme sál.

Paní Ing. Páteřová Bauerová: Nevyužíváte, ale dostáváte příspěvek od obce.

Chtěl bych připomenout našim občanům, že v kulturním domě Havran po prázdninách zase každé úterý od 
18.00 hodin bude probíhat Zumba a každou středu také od 18.00 hodin Jóga.

12/4 Poděkování.
Starosta: Dovolte mi, abych v tomto bodě vyjádřil své upřímné a hluboké poděkování všem, kteří se aktivně zapojili do 
krajské soutěže „Obec roku“, ať už svou prací, účastí, podporou, nebo jen tím, že přišli podpořit naši obec a její 
prezentaci.
Obrovské díky patří především naší referentce paní Denise Hájkové, která se s velkým nasazením a pečlivostí ujala 
přípravy a koordinace celé akce. Její práce byla nejen vidět, ale hlavně cítit ve výsledné atmosféře a úspěšné reprezentaci 
naší obce.
Mimořádné poděkování si zaslouží naši senioři, kteří s noblesou sobě vlastní, radostí a také výborným jídlem dokázali, že 
obec Havraň je místem s živou komunitou, bohatými tradicemi a srdcem na správném místě. Ukázali, že stáří není 
překážkou, ale naopak důkazem životní moudrosti a soudržnosti.
Celá akce pro mě byla důkazem, že jsme obec, která drží při sobě, kde lidé dokážou spolupracovat, podporovat se a 
tvořit něco krásného společně. To je podle mě to nejcennější, co si z této soutěže odnášíme — nejen možné ocenění, ale 
především vědomí, že máme být na co hrdí.
Ještě jednou děkuji všem občanům, dobrovolníkům, spolkům, zaměstnancům obce, firmám i členům 
zastupitelstva, kteří se do soutěže, jakkoliv zapojili, ať už přímo nebo nepřímo. Jsem na naše obce a všechny 
zúčastněné opravdu hrdý.

12/5 Informace starosty k rozpočtovému opatření č. 5/2025
Y souladu s § 102 odst. 2 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, informuji Zastupitelstvo obce Havraň, že jsem jako 
starosta schválil rozpočtové opatření č. 5/2025, které bylo zveřejněno na úřední desce obce v období od 14. 5. 2025 do 
29. 5. 2025, tedy včetně dne jeho schválení.

Rozpočtové opatření č. 5/2025 upravuje následující položky: Příjmy celkem: 373.000 Kč, Výdaje celkem: 836.000 Kč, 
Financování celkem: 463.000 Kč



Rozpočtové opatřeni se týká zejména: navýšení příjmů z daně z příjmů právnických osob za obec, přijetí účelové dotace z 
Úřadu práce CR na veřejně prospěšné práce, navýšení výdajů na opravy veřejného osvětlení v obci Havran. Rozpočtové 
opatření č. 5/2025 je přílohou tohoto zápisu.

13) Koncepce cyklistické dopravy v rámci ORP
Starosta: Občané Mostecka, kteří používají kolo nejen ke sportu, ale také jako dopravní prostředek do práce, se chtějí 
rychle a bezpečně dostat ven z města, obvykle jsou zvyklí na společný provoz s auty, kritizují ale chování řidičů, požadují 
bezpečnější trasu směr Havran a dále do průmyslové zóny Joseph.
Obec Havran chce také, abychom byly součástí cyklistických tras, a proto jsem již v roce 2023 zaslal koordinátorovi 
městské mobility Bc. Lukáši Světlákovi, mapku s návrhem cyklotrasy, které by procházely zajímavými místy v našem 
havraňském katastru. Obec Havran plánuje cyklotrasu, která bude napojena na trasu 3112. Vedla by mezi obcemi 
Moravěves a Koporeč. Napojení povede po budoucí asfaltové cestě C6, která má jíž vydané stavební povolení. Tato cesta 
bude doplněna o mobiliář. Cyklotrasa dále povede po silnici II 251. Potom se napojí na stávající obecní komunikaci 
vedoucí kolem kostela svátého Vavřince. Trasa pak směřuje ke křižovatce silnic 1/ 27 a 11/251, kde se napojí na plánovaný 
nově vybudovaný chodník do obce Saběnice, který bude sdruženou komunikací pro chodce a cyklisty U kaple v obci 
Saběnice, trasa uhýbá po obecní asfaltové cestě až do místa napojení na stávající cyklotrasu č. 3106 vedoucí z obce Malé 
Březno do obce Havran. V obci Havran bude cyklotrasa procházet zajímavými místy kolem obecního rybníčku, obecní 
posty, přes obecní park a kolem hřiště a vytvořila tak cyklisticky okruh. Naše nová cyklotrasa je označena číslem 3111.
Ze strany Magistrátu města Mostu došlo k zapracování návrhu obce Havraň do celkové koncepce cyklistické dopravy ORP 
Most. Zastupitelstvo města Mostu již koncepci schválilo.

Zastupitelstvo obce schvaluje „Koncepci cyklistické dopravy na území města Mostu a obcí v rámci ORP Most, 
dále bere na vědomí informaci o zapracování návrhu cyklotras v katastru obce Havraň do koncepce cyklistické 
dopravy v rámci ORP Most a souhlasí s návrhem cyklistického propojení obce Havraň s trasou 3112, propojení 
obce Saběnice s trasou 3106 a tím vytvoření okružní trasy v intravilánu obcí.

pro 6, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 13) bylo schváleno.

14) Aktualizace programu rozvoje obce Havraň na období 2025-2032 a Plánu rozvoje sportu obce Havraň
Starosta: Obec Havraň se dlouhodobě aktivně zapojuje do dotačních výzev a čerpání externích finančních prostředků. 
Mnohé datační tituly však vyžadují, aby obec měla schválený aktuální strategický dokument tedy „Program rozvoje obce“ a 
v některých případech také specifický „Plán rozvoje sportu“. Z tohoto důvodu je nyní nezbytné oba tyto dokumenty 
aktualizovat a formálně schválit. Program rozvoje obce Havraň na období 2025 až 2032 i Plán rozvoje sportu obce Havraň 
na období 2025 až 2032 byly zpracovány v rámci příprav dotačních žádostí a zohledňují současné potřeby a cíle rozvoje 
naší obce.
Je důležité, aby byly tyto dokumenty schváleny právě dnes, neboť jejich doložení je podmínkou u některých dotací, o které 
již obec požádala, nebo v blízké době žádat bude.

14/a) Zastupitelstvo obce schvaluje „Program rozvoje obce Havraň na období let 2025 až 2032“ jako strategický 
rozvojový dokument obce

14/b) Zastupitelstvo obce schvaluje „Plán rozvoje sportu obce Havraň na období let 2025 až 2032“ jako 
koncepční dokument rozvoje sportovní infrastruktury a volnočasových aktivit.

pro 6, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 14a, b) bylo schváleno.

15) Rozpočtové opatření č. 6/2025
Starosta: Prosím referentku p. Flachovou, aby nám přečetla a osvětlila toto rozpočtové opatření.

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření číslo 6/2025, příjmy celkem: 0,-Kč, výdaje celkem: 4.380.000,- 
Kč, Financování celkem: 4.380.000,-Kč, rozpočtové opatření bude přílohou tohoto usnesení.

pro 6, proti 0, zdržel se 0
Usnesení č. 15) bylo schváleno.



16) Interpelace zastupitelů
Starosta: Máte někdo ze zastupitelů dotaz na mě nebo místostarostku obce.
Dotazy můžou být zodpovězeny hned, nebo případně na některém z dalších zasedání zastupitelstva.

Paní Smetanová: Chtěla jsem se zeptat, dostala se ke mně informace, že byla poptána studie na kamerový systém v obci. 

Starosta: Ano byla. Obec Havran nechala zpracovat studii na kamerový systém, pro všechny tři naše obce.

Paní Smetanová: Jak s tím bylo naloženo, protože nám to nebylo představeno.

Starosta: Na zastupitelstvu jsme o kamerovém systému v minulosti jednali, tak že to zde představeno bylo. Zhotovení 
studie byla schválena zastupitelstvem obce, součástí této studie je i rozpočet. Celková částka za vybudování kamerového 
systému je kolem 2mil. Kč. Není to málo peněz i když je to za celý kamerový systém. Kamerový systém bude umět číst a 
uchovávat SPZ, které po nás chce pri spáchání trestného činu PCR. Bohužel i když obec kamerový systém vybuduje a 
zainvestuje tak Obec Havran nemá právo do toho systému nahlížet, prý to může pouze poHde. Pokud starosta bude 
potřebovat nějaké informace z kamerového systému, třeba že někdo něco vyhodil, kam neměl, tak o ten záznam musím 
požádat policii, já si sám ten záznam najít nemůžu.
Takže celkově mám z vybudování kamerového systému docela rozpačitý podt, obec Havran by v podstatě svými penězi 
dotovala kamerový systém, který by byl jen pro potřeby polide. Bylo mi řečeno, že se do toho systému podívám, tak mohu 
dostat pokutu až do výše půl milionu korun.

Pani Smetanová: Jedná.se o tu hlavní silnid, nebo ještě něco dalšího.

Starosta: Ne, jedná se o hlavní silnice vjezdů a výjezdů ze všech obcí hlavních komunikad. Dále také výjezdy z obcí kde 
hrozí, že by mohl pachatel ujet. To znamená, třeba tady v Havrani se jedná o výjezd, dole u starého koupaliště, nebo 
obráceným směrem na Malé Březno. VMoravěvsi, zase výjezd na Koporeč, nebo zadem směrem na zónu. V Saběnicích 
zase směr dolů k čističce nebo nahoru jak se říká na Prokopa. Také dáme kamery na Havraňský hřbitov. Hlavní tahy budou 
osazeny kamerami umožňující čtení SPZ, na ostatní místa budou osazeny jen kamery, kde bude vidět projíždějíd auto a 
v jaké barvě, ale SPZ kamera číst nebude.

Paní Smetanová: Poptal jste i nějaké firmy.

Starosta: Nepoptal jsem zatím žádné firmy, pouze jsem jen využil toho, že tu byla firma Softex, která má v naší obd 
Havran internetovou síť, chtěl jsem vědět, jestli bychom tuto síť mohli využít pro obecní kamerový systém a tím se 
vyhnout SIM kartám, které v kamerovém systému jsou navrženy a provoz kamer budou zbytečně prodražovat.

Paní Smetanová: Asi by bylo vhodné oslovit tu firmu, která dělala tu studii. Oni si s tím tu práci dali.

Starosta: Firma, se kterou jsem jednal jako první KZ-Systém oslovena bude, ale studii tato firma pro obec nezpracovávala, 
to se mýlíte. Kdyby tato firma zpracovávala studii, měla by jí pravděpodobně šitou na míru sobě, což je z hlediska 
výběrového řízení nepřípustné. Ale jak jsem řekl, studii zpracovával projektant se specializací na kamerové systémy, dělal to 
ve spolupráci s policií CR, proto nebude problém až se výběrové řízení bude vyhlašovat, aby firma KZ-Systém byla mimo 
dalších firem také poptána. Prozatím jsem s vyhlášením výběrového řízení vyčkával, protože je to pro obec veliká investice 
a to přes 2mil. Kč.
A dalším bodem proč váhám je, že obec vše vybuduje za takto vysoké investice a pak nebude mít možnost se ani do 
záznamu z kamer podívat, prostě hledám v tom ten užitek. Policie navrhla náš kamerový systém tak, že se přímo propojí 
na dálku. Vymyšlené je to dobře, ale má to vadu na kráse, že do toho my nemůžeme.

Pan Mgr. Martin Kovács: Co se týče mého profesního pohledu, může se to jevit, že je to v zájmu policie, ale ono je to 
v zájmu našem. Má to tu výhodu, že by se nahlásilo jen to, že se něco stalo, v jakém období a policie si záznam sama najde 
a využije a nesetkal jsem se nikdy, že by to tomu starostovi ta policie odmítla, takže v podstatě, co si ten starosta řekne, 
policie mu záznam poskytne, nebo sama bude konat. Ono to má své výhody, nemusí se tím zabývat starosta, policie to 
bude řešit sama po své linii.

Starosta: Pro mě ten první dojem z toho není dobrý, neumím si dost dobře představit, že budu otravovat policii 
s požadavkem na nalezení záznamu, že nám například někdo v noci rozkopal odpadkový koš, nebo kdo udělal nepořádek u 
popelnic. Myslím, že na takové banální věci semnou řešit nebudou.

Pan Mgr. Kovács: My nebudeme dotovat policii, my budeme dotovat sami sebe. Když to bude za 2mil., kdy to budeme 
dělat sami, tak to budeme vyhledávat sami a policii poskytovat.



Pan MUDr. Bočan: A když to bude třeba zničený odpadkový koš.

Starosta: Jak jsem řekl, tím se nám určitě policie zabývat nebude.

Pan Mgr. Kovács: To, vám policie dá, řekne se, že je rozkopnutý koš a policie ho najde.

Starosta: Ale to je stejné, že v obci máme odstavené auto na parkovišti už nějaké měsíce a já požádám policii o ztotožnění, 
oni to udělají což je super, ale nesmějí mi to říct. Takže to samé bude s tím záznamem. Záznam mi sice dají, třeba i 
ztotožní vandala, ale jméno mi neřeknou a já nezjistím, kdo to byl, abych za ním mohl jít a vyřešit to s ním. Určitě takovou 
drobnost jako je bordel u popelnic nebo rozbitý odpadkový koš mi policie řešit nebude.

Paní Důchodová: Policie toto bude řešit jako přestupek.

Pan Mgr. Kovács: Toto, policie bude řešit, jako přestupek. Tam kde má obec, obecní policii, tak to řeší obecní policie.

Paní Důchodová: Pokud je nahlášený přestupek, tak policie konat musí.

Starosta: Dobře když pane Kovácsi jako policista říkáte, že policie i takové to drobné přestupky řešit bude, znovu projekt 
výstavby kamerového systému rozjedeme. Já se ještě, ale chci snažit, aby internetová síť která tady v obci je, nebo se kuli 
kamerám vybuduje, odstranila provoz SIM karet, na kterém je to zatím celé postaveno. Nebo aspoň zjistit takového 
provozovatele SIM karet, který nám nabídne za provoz SIM karet nízký paušál.

Paní Mgr. Schůtzová: Já souhlasím s panem Kovácsem, že je skvělé, že policie bude mít pro vyšetřování k dispozici SPZ 
případného výtržníka nebo pachatele a že policie naše přestupky spáchané v obci bude řešit.

Starosta: V tomto případě ano, já to bral spíše v těch banálnějších případech, jako např. rozkopaný koš, nebo vyhozené 
odpadky.

Paní Smetanová: Mám informaci o tom, že v čp. 57 se v půdních prostorách nacházejí holuby.

Starosta: Už je to vyřešené, holuby jsme vyhnali a díry které vyklovali jsme zazdili. Ten samý případ v daleko větším 
měřítku je na půdě bytového domu čp.73, ten je v řešení. Díry pod střechou už jsou také zazděny, ale holuby tam ještě stále 
jsou, když je chceme vyhnat, schovávají se nám za trámy a nechtějí otevřenými vikýři odletět.

Paní Ing. Páteřová Bauerová: Chtěla bych říct, že bychom se měli možná zamyslet nad výší poplatku za pronájem zahrad. 

Starosta: Můžete přijít s návrhem.

Paní Ing. Páteřová Bauerová: Dávám to spíše k zamyšlení.

Starosta: Já vím, že ty roční pronájmy nejsou žádné horentní sumy, ale spíše jsem rád, že ty lidi si pod ty smlouvy ty 
zahrádky dali. Vážím si toho, Že se občané sami ozvali a nyní již máme všechny ty pozemky pod smlouvami, a je dobře, že 
tu zeleň občané udržují.

Paní Mgr. Schůtzová: Chci se zeptat, zda nemá někdo podobný problém, že když se podívám do aplikace v OBRAZE na 
informaci a když to potom odkliknu, tak už to tam znovu nemůžu dohledat. Jako třeba nyní informace s těma 
koloběžkama, které už nyní nemohu dohledat.

Pan Mgr. Kovacz: Je nutné zaškrtnout správně filtr na všechny typy informací.

Starosta: Tím, že informace jdou od nás z úřadu, tak tu aplikaci i když jí mám, tak nevyužívám. Tak bohužel nemůžu 
s nastavením úplně poradit. Pokusíme se kontaktovat společnost Galileo která provoz našich Webových stránek a aplikace 
zajišťuje, jestli problém není u nich.
Jsem rád, že v této souvislosti, tady padlo slovo koloběžka. Nově obecní úřad prostřednictvím Havraňské knihovny půjčuje 
našim občanům bezplatně koloběžky. Je možné si koloběžky půjčit až na dobu jednoho týdne. O půjčování koloběžek je 
veliký zájem, dokonce je problém, že jich máme k půjčování málo. Informuji tedy, že obec Havraň do knihovny zakoupí 
ještě další dvě koloběžky, budeme jich tedy k zapůjčení mít celkem šest. Při zapůjčení koloběžky je oodmínkou, aby člověk, 
který si koloběžku půjčuje byl plnoletý, a také je ve výpůjční smlouvě uvedeno, že smí jezdit jen po našich obecních 
komunikacích. Půjčované koloběžky, kdyby se náhodou něco stalo mají uzavřené povinné ručení, tzn. Zelenou kartu.



Paní Smetanová: Ty se půjčují na nějakou dobu.

Starosta: Jak už jsem se zmínil, maximální doba zapůjčení koloběžky je jeden týden. Chceme, aby se dostalo na všechny, 
kdo projeví o zapůjčení zájem.

Paní Mgr. Schůtzová: A jak je otevřená knihovna.

Starosta: Knihovna bude mít od července novou otevírací dobu, Obecní knihovna Havran, ve které je zodpovědná vedoucí 
Alena Pešková, tel. 731 497 760, má otevírací dobu:

Pondělí 8,00 hodin -12,00 hodin,
Úterý 12,00 hodin -18,00 hodin,
Středa 8,00 -12,00 hodin,
Čtvrtek 12,00 hodin —18,00 hodin,
Pátek po telefonické domluvě.
Otevírací doba je záměrně nastavena pondělí a ve středu už od osmi hodin, reagoval jsem tak na požadavek našich seniorů, 
kdy nechtějí chodit ven když je už venku horko. Úterý a čtvrtek je zase nastaven s ohledem na pracující občany, aby i ti 
měli možnost do knihovny zajít, po své pracovní době.

Ještě doplním, že paní Pešková je našim zaměstnancem obce už přes devět let. Dosud pracovala částečně v Mateřince 
Havran a částečně v Havraňské knihovně. V Mateřince nyní skončila a bude pracovat nyní už jen v knihovně.
Slibuji si od toho daleko větší zapojení naší obecní knihovny do dění obce. Chtěl bych, aby paní Pešková z knihovny 
vytvořila takové multifunkční centrum, kde si budou naši občané moct půjčit nejen knihu, různé hry nebo již zmíněné 
koloběžky. Ale i jejich děti si budou v knihovně moci třeba malovat, hrát si a občerstvit se. Samozřejmě i ti dospělí a také 
senioři si budou moct přijít nejen půjčit knihu, ale i popovídat si a přitom si dát zdarma kávu, nebo studený nápoj.

Pan MUDr. Bočan: Pokud se kouknu na knihovnu, tak tam je seznam knih, které tu jsou, ale mohla by tam být i provozní 
doba.

Starosta: Děkuji za informaci, pokud tam otevírací doba knihovny není, doplníme jí.

17) Ukončení zasedání zastupitelstva obce
Vážení zastupitelé nebo občané, máte ještě něco doplňujícího k programu, co zde ještě nezaznělo?

18) Diskuse s občany
Otevírám všeobecnou diskusi, která může být již mimo oficiální zápis zastupitelstva

Pokud nejsou již žádné dotazy, děkuji, že jste se zúčastnili dnešního zasedání zastupitelstva, přeji příjemné prožití 
nadcházejících letních prázdnin a v září zase na shledanou.

Starosta obce:

Petr V inař

Ověřovatelé zápisu:

Zapisovatelka:




